
За задержку по зарплате привлекается к ответственности генеральный директор предприятия в г. Черемхово

Следственным отделом по г. Черемхово Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Транс Сервис» Александра Кустова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 145-1 УК РФ (Невыплата заработной платы).

Следствием установлено, что основной деятельностью этого предприятия является благоустройство г. Черемхово и содержание банно-прачечного комбината в г. Свирске. Задолженность по заработной плате образовалась с января по июнь 2009 года в сумме около 300 тысяч рублей. На данный момент, пострадавшими признаны 8 работников ООО «Транс Сервис». Генеральному директору прокуратура вносила неоднократно предостережения о недопустимости нарушения трудового законодательства, но задержка по зарплате так и не прекратилась. В связи с этим подготовлен проект постановления о привлечении Александра Кустова еще и к административной ответственности: дисквалификации.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Августа 2009

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/764639>